
2年生のまとめ [1]
名 前
な まえ

(1/39 )

ひょうとグラフ

つぎの虫の絵を見て 答えていきましょう。

それぞれの虫の数を ひょうに書きましょう。

それぞれの虫の数を ●をつかって グラフに書きましょう

どの虫が 一番多いですか。

こた

むし

むし

かず

かず か

か

みえむし

かぶとむし とんぼ くわがた てんとうむし ちょう

かぶとむし とんぼ くわがた てんとうむし ちょう

どの虫が 一番少ないですか。

いちむし ばん おお

いちむし ばん すく
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( 2 /39 )

時計の読みと 時計のきまり

時計を 見て なん時なん分か こたえましょう。
じと ふんけい

かず かあ

① ② ③

④ ⑤ ⑥

に 当てはまる 数を書きましょう。

じ かん ぷん

1時間は　  　　　 　 分です。④
じ かん

1日は　  　　　　 時間です。⑤

じ かん ぷんなが はり

長い針が   1目もり  うごくと  時間は　　　　       分  うごきます。①

じ かん ふんなが はり

長い針が   15目もり  うごくと  時間は　　　　       分  うごきます。②

ながなが はり

長い針が   60目もり  うごくと  長いはりは  ちょうど　　　　 しゅうします。③
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長針・短針の記入や時間の計算をする問題
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時間を 読んで、長い針と 短い針を 書きましょう。

９時４７分
じ ふん

じ よ かかん なが はり はりみじか

じ ぷん

１１時６分
じ ぷん

１時４０分

①

① ② ③

それぞれの時間まで あと何分か 時計を 見て 答えましょう。
と みじ

じ

じ ごぷん ぷん

なん ぷん

ふん けい こたなんかん

６時まで あと何分？
じ なん ふん

② １１時まで あと何分？
じ なん ぷんふん

③ ５時１５分まで あと何分？

それぞれの 時間を 答え、時計の針も 書きましょう。
かんじ

① 3時30分の30分後は？
じ まえふん ぷん

② 6時52分の30分前は？
じ ごふん ぷん

③ 8時44分の30分後は？

こた はり かけいと
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(4/39 )

時間の決まり②と 時間計算の文章問題

かず かあ

に 当てはまる 数を 書きましょう。

じ かん ふん ふん

1時間15分は　　　　　　分①
じ かん ぷん ぷん

2時間30分は　　　　　　分②

じ かん ふん ふん

3時間55分は　　　　　　分③
じ かん ぷん ぷん

4時間20分は　　　　　　分④

じ かん ぷんぷん

90分は　　　　　 時間　　　　　    分⑤

じ かん ふんふん

68分は　　　　　 時間　　　　　    分⑥

文

①

②

ぶん

章
しょう

を 読
よ

んで 問
もん

題
だい

に あうように 時
と

計
けい はり

の 針を 書
か

き 答
こた

えましょう。

夏休みのある日　午前9時から午前11時まで　えいがを見ました。
なつ ぜんやす ご じ ぜんご じ

　何時間えいがを 見ましたか。
なん かんじ

しき

こた

答え

こた

答え
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48
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210
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はじめ おわり

午前10時30分から午後1時まで 大きな公園であそびました。
ご ぜん じ ぷん ご ご じ こう えん

　何時間何分あそんでいましたか。
じ かんなん なん ぷん

しき 12 111

210

39

48

57 6

12 111

210

39

48

57 6

はじめ おわり
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(5/39 )

時間の計算問題（足し算と引き算）

時間の計算を しましょう
じ けい さんかん

( 1 )  午
ご

前
ぜん

9 時
じ

30 分
ぷん

の 30 分
ぷん

後
ご

は？

( 2 )  午
ご

後
ご

11 時
じ

15 分
ふん

の 25 分
ふん

前
まえ

は？

( 3 )  午
ご

後
ご

2 時
じ

48 分
ふん

の 40 分
ぷん

後
ご

は？

( 4 )  午
ご

前
ぜん

6 時
じ

14 分
ぷん

の 15 分
ふん

前
まえ

は？

( 5 )  午
ご

後
ご

4 時
じ

24 分
ぷん

の 36 分
ぷん

後
ご

は？

( 6 )  午
ご

前
ぜん

8 時
じ

23 分
ぷん

の 28 分
ふん

前
まえ

は？

答
こた

え

答
こた

え

答
こた

え

答
こた

え

答
こた

え

答
こた

え



2年生のまとめ [1]

(6/39 )

足し算と引き算の筆算（2桁と１桁の計算と ２桁と２桁の計算）

計算を しましょう
けい さん

( 4 )
６６
４０－

(5)
１７
２３＋

(6)
８５
５４－

(10) (11) (12)
７０
３５－

３６
４８＋

７７
５９－

(1)
７６
２８＋

(2)
４７
１９－

(3)
４８
２１＋

(7)
６５
１８＋

(8)
４８
１９－

(9)
２６
３６＋
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(7/30 )

足し算と引き算の筆算（自分で筆算式を記入する問題と「たしかめ算」）

( 1 )６８＋２８ (2)２３-１６ (3 )３５＋４６

ひっ 算
さん

で 答
こた

えましょう

( 4 ) ６６-３７ (5 ) ( 6 )４２-２５７５＋１９

ひっ算
さん

をといて、 答
こた

えの たしかめも しましょう

( 1 )
２４

２３＋ ２３－

た し か め

( 2 )
５４

３９－ ３９＋

た し か め

( 4 )
７１

４２－

た し か め

( 3 )
１９

５４＋

た し か め

＋－
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(8/39 )

かっこを使った計算と かっこを作る計算問題

（　　）を使った 計算をしましょう
さんけいつか

②  6 8 - ( 2 6 - 1 5 ) =

①  7 7 - ( 7 + 3 ) =

①  5 8 - 3 4 - 6 =

②  4 8 + 5 + 2 5 =

③  8 6 - 2 1 - 3 9 =

④  2 8 + 1 7 + 2 3 =

③  1 5 + ( 2 3 + 7 ) =

④  3 4 + ( 4 2 - 1 8 ) =

（　　)を工
く

夫
ふう

して使
つか

い 数
かず

をまとめた 式
しき

を 作
つく

ってから 答
こた

えましょう。
か っ こ

か っ こ
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足し算や引き算の文章問題

文を 読んで 答えましょう
こたよぶん

すずめが 18わ います。 そこにまた  すずめが 5 わ とんできました。①

②

③

  あわせると  なんわ になりますか。

2 年 2 くみは  男女あわせて  37人います。  男子は 19人います。

  女子は なん人いますか。

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた

いま こう えん

公園に 子どもが 22人います。そこへ べつの子どもが 8人やってきました。
こう えん

 あそんでいると またべつの子どもが 6人やってきました。

 今 公園には なん人の子どもがいますか。

だい

だい

い だい だいいま

だいと

と

④ちゅう車じょうに  車が  81 台  止まっています。  そのうち  21 台 

  出て行きましたが、  べつの車が  なん台か  入ってきて、  今は  70 台

  止まっています。  とちゅうで  入ってきた  車は  なん台ですか。
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cmとmmの関係と ものさしの読み取り問題

　　 に あてはまる 数を 書きましょう。
かず か

① ②1cm = 　　 mm 50mm = 　　 cm

④ 78mm = 　　 cm　　　mm

③ 6cm4mm = 　　 mm

ものさしの 左はしから　までの長さを　　 に 書きましょう。
なが か

か

①

mm

②

mm

③

cm

④

cm

⑤

cm mm

⑥

cm mm

0

0
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ものさしの読み取り問題と 2点の長さを計算する問題

の 長さを それぞれ c m と mmを 使って 答えましょう。
なが

テ ー プ
センチメートル ミリメートル つか こた

①

(1)

(2)

cm

mm

mm

②

(1)

(2)

cm

mm

mm

まず ①と②の長さを 答え、次に ①と②の間の 長さを 計算しましょう。
なが こた つぎ ながあいだ けい さん

答え

式

① ②

①の長さ ②の長さ
なが

しき

こた

なが

(11/39 )
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(12/39 )

　　 に あてはまる 数と単位を 書きましょう。
かず たん い か

① 1 cm ＋ 3 cm = ② 2 cm ＋ 6 cm =

⑤ 15cm - 3 cm = ⑥ 10cm - 6 cm =

⑦ 13mm - 5mm = ⑧ 21mm - 6mm =

③ 4mm ＋ 5mm = ④ 7mm ＋ 3mm =

⑨ 4cm2mm ＋ 2cm =

⑩ 1cm5mm ＋ 3cm2mm =

⑪ 2cm5mm ＋ 4cm8mm =

⑫ 1cm - 3mm =

⑬ 3cm5mm - 6mm =

⑭ 6cm4mm - 2cm5mm =

⑮ 11cm4mm - 5cm5mm =

長さの計算 (足し算と引き算）
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　　 に あてはまる 数を 書きましょう。
かず か

① 1m = 　　   cm ② 300cm = 　　 m

③ 130cm = 　　 m　　　 cm

④ 1m75cm = 　　　 cm

0 ２m１m①

cｍ

それぞれ絵を見て テープの長さを cmやmを使って答えましょう。 
え こたつか

(13/39 )

cmとmの関係と 長さの読み取り問題

0 ２m１m②

cｍ
( 2 )

cｍｍ
( 1 )
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30cm

10cm

cm

cm

またはcm m

またはcm m cm

同じ30cmものさしが 4本ぴったりと ならんでいます。 

 絵を見て 　　  に あてはまる数を 書きましょう。
え かず か

おな

1本目 2本目 3本目 4本目

(14/39 )

mを含む ものさしの読み取り問題
ふく
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④ 1m - 30cm =

① 1m ＋ 3 m =

③ 1m ＋ 24cm =

② 2m - 1 m =

⑤ 75cm ＋ 32cm =

　　 に あてはまる 数と単位を 書きましょう。
かず たん い

⑥ 2m20cm - 1m =

⑦ 2m58cm ＋ 1m =

⑧ 5m - 1m60cm =

⑨ 1m20cm ＋ 2m90cm =

⑩ 3m60cm - 1m80cm =

(15/39 )

mを含む 長さの計算（足し算と引き算）
ふく
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(16/39 )

100より大きい数を目盛りで読む問題と 数字と漢数字の問題

それぞれの 目もりを 見て　　　に あてはまる数 を 書きましょう。
かかず

①

②

100 110 120 130

300 400 500 600

かず すうつぎ じ か

次の数を 数字で 書きましょう。

百五① 四百十五②

すう じ すうかんつぎ じ か

次の数字を 漢数字で 書きましょう。

324① 678②

すうじ かじすう

あてはまる くらいの数字を それぞれ に 書きましょう。

七百六十五

百のくらい

①

十のくらい 一のくらい

592

百のくらい

②

十のくらい 一のくらい
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(17/39 )

100より大きい数のきまりと 2つの数を比べる問題

かず か

に あてはまる 数を書きましょう。

あ かず

100を5こ　10を2こ　1を1こ 合わせた数は　  　　　 　です。①

あ かず

394は 100を　　　  こ　10を　　　  こ　１を　　　  こ 合わせた数です。④

くらい くらい くらい かず

百の位が2　十の位が1　一の位が6の数は　　　　　　です。⑥

かず

10を 10こ あつめた数は　　　　　　 です。⑧

かず

600は 10を  　　　　　こ あつめた数です。⑩

138 201① 524 498②

305 310③ 689 699④

901 878⑤ 834 860⑥

き かごう

に、 [ ＞ ] [ ＝ ] [ ＜ ] いずれか あてはまる記号を書きましょう。  

678 687① 129 129②

458 398③ 575 467④

897 775⑤ 912 909⑥

かず ほう まる

数の大きさを くらべて 大きい方に 丸をつけましょう。
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100より大きい数の計算問題と文章問題

けい さん

計算を しましょう

① 590 + 30 = ② 640 + 90 =

③ 100 + 320 = ④ 450 + 460 =

⑤ 280 + 630 = ⑥ 370 - 80 =

⑦ 180 - 90 = ⑧ 890 - 330 =

⑨ 310 - 280 = ⑩ 450 - 190 =

文を 読んで 答えましょう
こたよぶん

①

②

250 ページある  本を 買いました。  今日までに  198 ページ 読みました。

  のこり  なんページ  のこっていますか。

480円の本と  125円のペンを  買います。 

 合わせて  なん円になりますか。

か

か

あ

よき ょ う

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた
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(19/39 )

掛け算の計算問題

つぎ けいさん

次の 計算を しましょう。

7×9 =① 2×6 =②

4×2 =③ 6×7 =④

8×5 =⑤ 3×4 =⑥

9×3 =⑦ 5×8 =⑧

6×6 =⑨ 7×7 =⑩

けいさん か

計算が あうように　　 の中に すう字を 書きましょう。

① 1×9 = 8 1 2×　　 = 1 4

2×　　 = 1 0

6×　　 = 4 8

8×　　 = 7 2

5×　　 = 2 5

1×9 = 6 3

1×8 = 5 6

1×6 = 5 4

1×2 = 1 2

②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩
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(20/39 )

掛け算の計算問題と 掛け算のきまり

こた おな せん むす

答えが同じカードの　 と 　を線で結びましょう。

5×8 6×2

3×4 8×6

9×1 8×5

6×8 3×3

かず か

にあてはまる 数を書きましょう。

かず こた

３のだんでは、かける数が １ふえると、答えは 　　　　つ ふえます。①

かず こた

８のだんでは、かける数が １へると、答えは 　　　　つ へります。②

こた

８×９の答えは、８×８より　　　　大きいです。③

こた

５×５の答えは、５×６より　　　　小さいです。④

こた

７×４の答えは、７×　　　　より １４大きいです。⑤

２×２の答えは、２×　　　　より ４小さいです。⑥
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(21/39 )

同じ答えになる 掛け算

かず か

にあてはまる 数を書きましょう。

こたつぎ か

次の答えになる 九九を 　　　の中に すべて 書きましょう。

① 3×4 = 6×　　 ② 9×1 = 3×　　

③ 2×5 = 5×　　 ④ 4×4 = 8×　　

⑤ 4×6 = 　　×3　　⑥ 3×6 = 　　×9　　

⑦ 6×9 = 　　×6　　⑧ 6×6 = 　　×9　　

①

②

こた

答え

24

こた

答え

12

こた

答え

8
③
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(22/39 )

掛け算の式を 作る問題

ざん

つか とき しき

つかざん とき しき

かぞつか

 ● を 九九と 足し算 を使って いくつあるか 数えてみましょう。

九九を 使う時の式

足し算を 使う時の式

こた

答え

かぞつか

しき つく かた

 ● を 九九を使って いくつあるか 数えてみましょう。

※ 式の作り方がわかるように ● を 　　　　でかこもう。

しき

式①

こた

答え

しき

式

②

こた

答え

しき

式

③

こた

答え
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掛け算の文章問題

もんだい こたよ

問題を読んで答えましょう。
がみ

がみ なん

こども1人ずつ ８人に おり紙を 5まいずつ くばります。

 おり紙は ぜんぶで 何まい ひつように なりますか。

①

なん
3本の カーネーションを 1たばに しています。

 この花たばが 4たば あります。カーネーションは ぜんぶで 何本ですか。

②

ぼくは ビー玉を6こ もっています。

 おにいちゃんは ぼくの3ばいの ビー玉を もっています。

 おにいちゃんは いくつ ビー玉を もっていますか。

③

じ ぶん つく

３×８＝２４になる 文しょうもんだいを 自分で 作りましょう。

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた
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(24/39 )

掛け算と 足し算または 引き算のある文章問題

こた もんだいしき もんだいぶん こたよ

２つの式で答える問題です。問題文を読んで答えましょう。

なん
６まいの おさらの上に ドーナツを ４こずつ のせようとしたら、

ドーナツが ４こ たりませんでした。ドーナツは 何こありますか。

③

なんた
１本のくしに ３こ だんごが ささっている　くしが ５本 あります。

３こ だんごを 食べると だんごは 何こ のこっていますか

④

なん

か

スーパーで ５円のおかし ２本と  ４８円のおかし１つを買いました。

　ぜんぶで 何円に なりますか。

①

なんがみ

がみ

こども1人ずつ ４人に おり紙を ５まいずつ くばりましたが、

 おり紙は まだ３０まいあまっています。

はじめに おり紙は 何まい あったでしょうか。

②

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた

式
しき

答え
こた
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穴埋めする 掛け算の表 [1]

九九の 表の 空いている所に あてはまる数を 書きましょう。
く く ところ かず かひょう

 九九の 表の一部分を取り出した表です。
く く いち ぶ と だぶんひょう ひょう

 空いている所に あてはまる数を 書きましょう。
あ かかずところ

か け る 数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 5 6 7 8 94

8 10 12 16 18

3

3

6

12 15 18 21 27

4

2

4

8 12 16 27 32 36

5 15 25 30 35 40

6 12 18 24 36 42 48 54

14 21 28 42 56

8 16 32 40 56 72

9 18 27 45 54 63 72

か
け
ら
れ
る
数

12

15 18 21

16

12

6 18
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穴埋めする 掛け算の表 [2]

 九九の 表の一部分を取り出した表です。
く く いち ぶ と だぶんひょう ひょう

 空いている所に あてはまる数を 書きましょう。
あ かかずところ

①

②

③

④

2

3

12

9

8 14

186

40 56

5427 36

24

72

72

28 3521 56

25 30 35 45

20 24 32 36

30 36 4212
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三角形と四角形のきまり

か

に あてはまる ことばを 書きましょう。

せん かたち

3本の　　　　　　　線で  かこまれた形を と  いう。①

せん かたち

4本の　　　　　　　線で  かこまれた形を と  いう。②

か

に あてはまる かずを 書きましょう。

さんかくけい

三角形には かどが つ  あります。①

し かくけい

四角形には かどが つ  あります。②

かくけいしかくけいかたち さん

　～　  の  形の中で  三角形には◎  四角形には○を、

どちらでもないものには×を  それぞれ [     ] にかきましょう。
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三角形と四角形のきまり

か

に あてはまる ことばを 書きましょう。

さんかくけい し かくけい せんちょく

三角形や 四角形の まわりの  直 線のところを 　    と  いいます。①

さんかくけい し かくけい てん

三角形や 四角形の  かどの  点を と  いいます。②

かたち

つぎの 形の　　と　  の ところを なんといいますか。③

 　  と　  と     の形を それぞれ カードを ４まい使って 作りました。

カードの  ならべ方を  それぞれの図に 線を ひいて 答えましょう。

かたち つか つく

かた ず せん こた

ちょくせんつぎ さんかくけい し かくけい かたちかたち

次の形に 直 線を  1本ひいて 三角形と 四角形の ２つの形に わけましょう。

① ②
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三角形と四角形のきまり

かたち

つぎの せつめいに あう 形を 　　　 に こたえましょう。

ちょっかく かくけいへん なが おな し

かどが  すべて直角で、辺の 長さも すべて 同じ 四角形①

ちょっかく かくけいし

かどが  すべて直角に なっている 四角形③

ちょっかく かくけいさん

かどの  ひとつが 直角に なっている 三角形④

かくけいへん なが おな さん

3本の 辺の 長さが すべて 同じ 三角形②

か

ほうけいちょう

長 方形の　　　　つの かどは です。①

ほうけいせい

正方形の　　　　つの かどは です。③

ほうけい ながちょう

長 方形の　むかいあっている 　　　　　　   の 長さは　　　　　　　　  です。②

ほうけい ながせい

正方形は　４つの 　　　　　　   の 長さは　　　　　　　　  です。④

に あてはまる ことばを 書きましょう。

ながへん

ちょうほうけい せいほうけい

と　  の 辺の長さは  なんcmか こたえましょう。 

長 方形 正方形

5cm 10cm

3cm
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三角形と四角形のきまり

次の　　　      の形を 見て それぞれ こたえましょう。
みつぎ かたち

へん

辺の かずは いくつですか。①

へん

ちょう点の かずは いくつですか。②

かく

ちょっ角は いくつ ありますか。③

せいほうけい

正方形

へん

辺の かずは いくつですか。①

へん

ちょう点の かずは いくつですか。②

かく

ちょっ角は いくつ ありますか。③

ちょうほうけい

長 方形

へん

辺の かずは いくつですか。①

へん

ちょう点の かずは いくつですか。②

かく

ちょっ角は いくつ ありますか。③ちょっかくさんかくけい

直 角三角形
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はこのきまり

　　のかず

次の　　　      のところを なんといいますか。

また それぞれ いくつあるかも かぞえて こたえましょう。

つぎ

（せんの ところ）

（たいらな ところ）

（かどの ところ）

①
なまえ

　　の名前

　　のかず

①

②

めん かたち

　　の面はどんな形ですか

③
へん

5 cmの 辺は いくつありますか。

④
ちょうてん

頂 点は いくつありますか。

おな めん

　　と同じ 面はいくつありますか。

　　の名前
なまえ

②

　　のかず

③

次のような さいころの形に ついてこたえましょう。
つぎ

なまえ

　　の名前

５cm ５cm

５cm
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はこのきまり

次の はこの形を 見て こたえましょう。
つぎ かたち み

①

②

めん かたち

　　の面はどんな形ですか

①
めん めん めん

　の面と むかいあう面は どの面ですか。

から　　のきごうで こたえましょう。

③
へん

1 0 cmの 辺は いくつありますか。

おな めん

　　と同じ 面はいくつありますか。

④
へん なが

　　の辺の 長さは なんcmですか。

次の図を 組み立てて はこの形を  作ったときを 考えて こたえましょう。
つぎ つくず く た かたち かんが

10cm
4cm

7cm

②
めん めん めん

　の面と むかいあう面は どの面ですか。

から　　のきごうで こたえましょう。
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3桁と2桁の筆算問題（足し算と引き算）

つぎ けいさん

次の 計算を しましょう。

( 1 )
８６６
７０＋

(3)
７１４
８５＋

(2)
３９１
９３－

(4)
７８３
４２－

(6)
６３９
６８－

(5)
２８３
６２＋

(7)
４５９
１３＋

(9)
５２８
５９＋

(8)
１５７
５０－

(10)
２０６
８４－

(12)
９６８
１５－

(11)
１９７
４６＋
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３桁と２桁の穴埋め筆算（足し算と引き算）

にあてはまる 数
すう

字
じ

を書
か

きましょう。

( 1 1 ) ( 1 2 )

( 4 )

( 7 )

( 1 0 )
６６２

－

６２０

４２

５０１

＋

５６８

６７

８８９

－

８３１

５８

(1)
７８２

＋

８７７

９５

４３６

－

４０６

３０

(9)
２７５

＋

２９３

１８

(6)
２７５

－

１７６

９９

(3)
４６４

＋

５４０

７６

３２３

－

２４９

７４

(8)
１４６

＋

２００

５４

(5)
７１１

－

６９０

２１

(2)
３１０

＋

３９９

８９
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1000より大きい数を目盛りで読む問題と 数字と漢数字の問題

それぞれの 目もりを 見て　　　に あてはまる数 を 書きましょう。
かかず

①

②

9900 100009700 9800

8000 90006000 7000

かず すうつぎ じ か

次の数を 数字で 書きましょう。

八千十八① 六千七百五②

すう じ すうかんつぎ じ か

次の数字を 漢数字で 書きましょう。

3108① 1870②

あてはまる くらいの数字を それぞれ
すう じ か

に 書きましょう。

七千二百五①

千のくらい 百のくらい 十のくらい 一のくらい

4689②

千のくらい 百のくらい 十のくらい 一のくらい
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1000より大きい数のきまりと 2つの数を比べる問題

かず か

に あてはまる 数を書きましょう。

あ かず

100を　　　　　 こ 合わせた数は 5000です。②

あ かず

1000を4こ  100を8こ 合わせた数は　  　　　　 　です。④

くらいくらい くらい くらい かず

千の位が7　百の位が2　十の位が1　一の位が8の数は　　　　　　　です。⑤

あ かず

100を80こ 合わせた数は　  　　　 　   です。①

あ かず

6050は 1000を　　 　 こ　10を  　　　こ 合わせた数です。③

かず ほう まる

数の大きさを くらべて 大きい方に 丸をつけましょう。

1509 9499

2608 5935

1059①

2806③

9578②

5539④

に、 [ ＞ ] [ ＝ ] [ ＜ ] いずれか あてはまる記号を書きましょう。  

5129 4759

6485 2009

1951 9197

5201①

6485③

1915⑤

4957②

2018④

9248⑥
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1000より大きい数の計算問題

⑨ 4300 - 3300 = ⑩ 7500 - 3400 =

⑪ 5900 - 1600 = ⑫ 1100 - 500 =

⑬ 6700 - 4900 = ⑭ 9450 - 2400 =

⑮ 3800 - 2900 = ⑯ 2500 - 1500 =

① 900 + 600 = ② 5200 + 700 =

③ 2500 + 1000 = ④ 800 + 400 =

⑤ 4200 + 2800 = ⑥ 7500 + 1900 =

⑦ 3400 + 2900 = ⑧ 8800 + 1000 =

けい さん

計算を しましょう
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かさの読み取り問題と かさのきまり

次の 水のかさを それぞれ あわせると 何L何dLになりますか。
つぎ なん なん

①

答え
こた

1L 1L1L

1dL 1dL 1dL

②

答え
こた

1dL 1dL 1dL 1dL 1dL 1dL 1dL

1L 1L 1L 1L

かず か

に あてはまる 数を 書きましょう。

⑤ dL1200mL＝ L

⑥ 1L 5dL ＝ dL

おお か

かさの 多いじゅんばんを（　）に書きましょう。

（　　）1L 500mL（　　）17dL （　　）800mL （　　）2L①

（　　）1800mL （　　）2L （　　）50dL （　　）2L 7 dL②

3L ＝ dL① 1L ＝ mL②

1dL ＝ mL③ 10dL ＝ L④



2年生のまとめ [1]
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かさの計算問題と文章問題

けいさんつぎ

次の 計算を しましょう

① 3dL 9dL ＝＋

400mL③ 700mL ＝＋

② 1L 5dL 6dL＋ ＝

6L 4dL 4dL－ ＝④

9L 1dL 5dL－ ＝⑤

5L 400mL 600mL ＝－⑥

麦
むぎ

茶
ちゃ

が 1L 500mL　ジュースが 800mLあります。

合
あ

わせると かさは 何
なん

L 何
なん

mLに なりますか。

また、かさのちがいは いくらですか。

　　① かさを合
あ

わせる 計
けい

算
さん

　

　　② かさのちがいを もとめる 計
けい

算
さん

文を 読んで 答えましょう
こたよぶん

式
しき

こた

式
しき

答え
こた
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